

| | |
|-------------------|-------------------------------------|
| ESENDER_LOGIN: | ENOTICES |
| CUSTOMER_LOGIN: | mpecsa1 |
| NO_DOC_EXT: | 2020-037732 |
| SOFTWARE_VERSION: | 9.13.1 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E_MAIL: | Zamowienia.Publiczne@mpec.krakow.pl |

| | |
|----------------------------|------------|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S03 |
| DATE_EXPECTED_PUBLICATION: | / |

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej S.A. w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 350653461

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II 188

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL214

Kod pocztowy: 30-969

Państwo: Polska

E-mail: Zamowienia.Publiczne@mpec.krakow.pl

Tel.: +48 126465430

Faks: +48 126465436

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mpec.krakow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Likwidacja węzłów grupowych wraz z budową przyłączy do istniejących budynków i instalacją węzłów dwufunkcyjnych (ciepła woda użytkowa) – etap I (etap 5)

Numer referencyjny: IZ/U/4/2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

45000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Likwidacja węzłów grupowych wraz z budową przyłączy do istniejących budynków i instalacją węzłów dwufunkcyjnych (ciepła woda użytkowa) – etap I (etap 5). Zamówienie jest podzielone na 5 części.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/03/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: mpeca1

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-024529

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 038-090825

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/02/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 31/03/2020

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 31/03/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: